
1 2

●コイル
　 ■連続通電式

電圧 部品形番 部品図 番号 数量
AC24V RSV-COIL -AC24V

21 1
AC100V RSV-COIL -AC100V
AC200V RSV-COIL -AC200V
DC24V RSV-COIL -DC24V

　 ■ラッチパルス信号式(P)
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-P-COIL 26 1

●アクチュエータ組立キット
　 ■連続通電式

電圧 部品形番 部品図 番号 数量

AC24V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC24V

⓬
⓭
⓮
⓯
⓰
⓱
⓲
⓳
⓴
21
22
23
24
25

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

AC100V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC100V

AC200V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC200V

AC220V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC220V

DC24V RSV-K-AKIT-FL-
138480-DC24V

　 ■ラッチパルス信号式(P)
部品形番 部品図 番号 数量

⓬
⓭
⓮
⓯
⓰
⓱
⓲
⓳
22
23
24
25
26
27
28
29

1
1
1
1
1
1
1
4
1
1
1
1
1
1
1
1

RSV-P-ACT-KIT-
FL-125264

●マグネットキット
　 ■ラッチパルス信号式(P)

部品形番 部品図 番号 数量

RSV-P-PART-FL-176710
27
28
29

各

1

RSV Series

■部品展開図
●RSV-20A・25A

自動散水用樹脂製電磁弁

RSV 形電磁弁
●連続通電、ラッチ形　　●パイロット式ダイアフラム形

六角ナット（Ｍ６）

ばね座金（呼び６）

Oリング（ＡＳ５６８-018）

インシュレ－タ

パイロット弁本体

スプリング

流量調整棒

銘板

コアＢ

コアA

コア組立

プランジャ

プランジャスプリング

Oリング（P-5）

パイロット弁座

ボディ

ダイアフラム組立

フィルタ組立

Ｏリング 
（P-10）

十字穴付皿小ねじ
（M4×10）

六角ボルト
（M8×２0）

Ｏリング（P-3）

Ｏリング（P-8）

手動操作用ニードル

モ－ルドコイル

ウェーブワッシャ

リングプレート

マグネット

モールド
コイル

流量調整ハンドル

〈ラッチパルス信号式（P）〉

1

2

3

5

7

6

19

8

9

4

10

21

27

28

18

17

16

15

14

12

13

29

26

25

24

23

22

20

11



3 4

RSV Series RSV Series

●パイロット弁本体キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-K-PAIBEN-FL-262194
❹
❺

各

1

●六角ボルト（ボディ用）
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-BOLT-FL-474434 ❽ 1

●コアAB
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-210K-CORE-AB-FL-169916
⓲
22

各

1

●ナットキット（アクチュエータ用）
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-ACT-NUT-KIT-FL-474444
24
25

各

1

●コア組立キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-210K-CORE-KIT-FL-169917
⓰
⓱

各

1

●ねじ（アクチュエータ用）
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-ACT-BOLT-FL-474436 ⓳ 1

●流量調整棒キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-K-R-K IT -FL-180443
❸
❹

各

1

●手動動作ニードルキット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-210K-NKIT-FL-134516
❾
❿

各

1

●ウェーブワッシャ
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-P-WAVING-WASHER-FL-433950 27 1

●ダイアフラム組立
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-210K-D-ASSY-FL-138468 ❶ 1

●Ｏリングキット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-ORING-KIT-FL-474437

❹
❻
❾
⓬
⓰

1

●プランジャ組立キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-210K-PKIT-FL-138482
⓮
⓯

各

1

●スプリング
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-210K-SPRING ❷ 1

●流量調整ハンドル
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-FC-HANDLE-FL-408847 ⓫ 1

●パイロット弁座キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-25A-210K-PVS-KIT-FL-138479
⓬
⓭

各

1

●フィルタ組立キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-25A-210K-FKIT-FL-135906
❻
❼

各

1

●インシュレータ
部品形番 部品図 番号 数量

RSV- INSULATOR-FL-441570 ⓴ 1



5 6

RSV Series RSV Series

■部品展開図
●RSV-32A〜80A／40F〜80F

●コイル
　 ■連続通電式

電圧 部品形番 部品図 番号 数量
AC24V RSV-COIL -AC24V

21 1
AC100V RSV-COIL -AC100V
AC200V RSV-COIL -AC200V
DC24V RSV-COIL -DC24V

　 ■ラッチパルス信号式(P)
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-P-COIL 26 1

●アクチュエータ組立キット
　 ■連続通電式

電圧 部品形番 部品図 番号 数量

AC24V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC24V

⓬
⓭
⓮
⓯
⓰
⓱
⓲
⓳
⓴
21
22
23
24
25

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

AC100V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC100V

AC200V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC200V

AC220V RSV-K-AKIT-FL-
138480-AC220V

DC24V RSV-K-AKIT-FL-
138480-DC24V

　 ■ラッチパルス信号式(P)
部品形番 部品図 番号 数量

⓬
⓭
⓮
⓯
⓰
⓱
⓲
⓳
22
23
24
25
26
27
28
29

1

1

1

1

1

1

1

4

1

1

1

1

1

1

1

1

RSV-P-ACT-KIT-
FL-125264

●マグネットキット
　 ■ラッチパルス信号式(P)

部品形番 部品図 番号 数量

RSV-P-PART-FL-176710
27
28
29

各

1六角ナット（Ｍ６）

ばね座金（呼び６）

Oリング（ＡＳ５６８-018）

インシュレ－タ

パイロット弁本体

スプリング

流量調整棒

銘板

コアＢ

コアA

コア組立

プランジャ

プランジャスプリング

Oリング（P-5）

パイロット弁座

ボディ

ダイアフラム組立

フィルタ組立

Ｏリング（P-9）

位置決めハトメ

六角ボルト
口径32，40，50
　：M8×20  6本
　口径65，80
　　：M10×25  8本

Ｏリング（P-3）

Ｏリング（P-8）

手動操作用ニードル

モ－ルドコイル

ウェーブワッシャ

リングプレート

マグネット

モールド
コイル

流量調整ハンドル

十字穴付皿小ねじ
（M4×10）

〈ラッチパルス信号式（P）〉

1

2

3

5

7

6

19

30

8

9

4

10

21

27

28

18

17

16

15

14

12

13

29

26

25

24

23

22

20

11



7 8

RSV Series RSV Series

●パイロット弁本体キット
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜50A
40F・50F

RSV-50A-K-PBENHONTAI  
-FL -180375 ❹

❺
各

165A・80A
65F〜100F

RSV-65A-K-PBENHONTAI  
-FL -219957

●コアAB
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-210K-CORE-AB-FL-169916
⓲
22

各

1

●ナットキット（アクチュエータ用）
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-ACT-NUT-KIT-FL-474444
24
25

各

1

●コア組立キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-210K-CORE-KIT-FL-169917
⓰
⓱

各

1

●ねじ（アクチュエータ用）
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-ACT-BOLT-FL-474436 ⓳ 1

●流量調整棒キット
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜50A
40F・50F

RSV-50A-210K-R 
-K IT -FL-189211 ❸

❹
各

165A・80A
65F・80F

RSV-65A-R-K IT  
-FL -176166

●手動操作ニードルキット
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜80A
32F〜80F

RSV-50A-210K 
-NKIT-FL-127656

❾
❿

各

1

100F RSV-20A-210K 
-NKIT-FL-134516

❾
❿

各

1

●位置決めハトメ（65A・80A・65F・80F用）
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-65A-HATOME-FL-433608 30 1

●ウェーブワッシャ
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-P-WAVING-WASHER-FL-433950 27 1

●ダイアフラム組立
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜50A
40F・50F

RSV-32A-210K-D 
-ASSY-FL-138469

❶ 1
65A・80A
65F・80F

RSV-65A-210K-D 
-ASSY-FL-138470

100F RSV-100F-210-D-CE-516964 1

●フィルタ組立キット
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜50A
40F・50F

RSV-32A-210K 
-FKIT-FL-138472 ❻

❼
各

165A・80A
65F・80F

RSV-65A-210K 
-FKIT-FL-138473

100F RSV-100Ｆ-210-FKIT-FL-138474 1

●Ｏリングキット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-32A-ORING-KIT-FL-474438

❹
❻
❾
⓬
⓰

各

1

●プランジャ組立キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-20A-210K-PKIT-FL-138482
⓮
⓯

各

1

●流量調整ハンドル
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-FC-HANDLE-FL-408847 ⓫ 1

●パイロット弁座キット
部品形番 部品図 番号 数量

RSV-25A-210K-PVS-KIT-FL-138479
⓬
⓭

各

1

●インシュレータ
部品形番 部品図 番号 数量

RSV- INSULATOR-FL-441570 ⓴ 1

●六角ボルト（ボディ用）
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜50A
40F・50F

RSV-20A-BOLT-FL  
-474434

❽ 1
65A・80A
65F・80F

RSV-65A-BOLT-FL  
-474435

●スプリング
接続口径 部品形番 部品図 番号 数量

32A〜50A
40F・50F RSV-32A-210K-SPRING

❷ 1
65A・80A
65F・80F RSV-65A-210K-SPRING


